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A  Vendéglátóipar! Munkások 
Országos ’ Szabadszakszervezete ked­
den sajtóértekezletet tartott, ame­
lyen Kiss Sándor főtitkár a ven- 
dégláitóipari munkálok _ helyzetéről 
és problémáiról számolt be. Han­
goztatta, hogy ma a sajtóban és a 
dolgozók társadalmában is erősen 
vendéglátóipar-ellenes hangulat 
uralkodik, amely létalapjában fe­
nyegeti a körülbelül 15.000 főnyi 
vendéglátóipar! alkalmazottat, csa­
ládtagjaikkal együtt körülbelül
50.000 személyt. Kiss elvtárs nem a 
luxusüzemek és szórakozóhelyek 
kapitalistáinak a mohóságát és 
törvényellenes üzejmeit védte, ha­
nem. kérte a sajtó, _ a __ hatóságok 
éa a, társadalom segítségét ahhoz, 
hogy egy demokratikussá fejlesz­
tett vendéglátóiparban ennek a 
nagyjelentőségű szakmának a dol­
gozói megtalálhassák^ mindennapi 
kenyerüket és ne kelljen a munka- 
nélküliség rémével ( szenibenézniok.

A továbbiakban beszélt azokról 
az eredményekről, amelyeket a szak­
szervezet ezideig elért azon a téren, 
hogy a kispénzű ipari és szellemi 
dolgozók is otthonosan érezhessék 
magukat a vendégtátóipari üzemek­
ben, Beszámolt a balatoni üdülő-
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telepeiken tett ellenőrző körútjáról, 
amelyen azt tapasztalta, hogy az 
egykori luxushelyeken ma már 
ipari és szellemi munkások üdülnek 
m  ezeknek az üzemeknek a mun­
kásai ugyanolyan szívesen és hű­
ségesen szolgálják ki őket, mint 
ahogy" valamikor ki kellett szolgál­
atok & nagy pénzű rétegeket.

Kiss elvtárs hangoztatta még fel­
szólalásában azt is, hogy a, magyar 
vendéglátóipart az 1948-as centená­
riumi esztendőre minden eszközzel 
újjá kell szervezni, mert nem tehet­
jük ki magunkat annak, hogy a vi­
lág minden részéből  ̂ idesereglő 
ünneplő közönség, a számunkra va­
lutát jelentő külföldiek ki nem elé-
S iŐ állapotokkal ialálhozzatmk.

ellenek a szállodák és szórakozó­
helyek —• mondotta — idegenforga­
lom szempontjából és a vendéglátó- 
ipari dolgozók szempontjából is,

— Ne támadják a szakmánkat 
fejezte be előadásának konkinziója- 
képen —, legyenek kímélettel irán­
tunk. Ha pedig: valahol visszaélés 
történik, ott járjanak el kíméletle­
nül az illetékesek és mi magunk 
követeljük ezek engedélyének meg­
vonását. Sőt, hozzá is segUjük 
ahhoz a hatóságokat
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